

Φουντώνει το ενδιαφέρον

ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΙΣΤΙΟΠΛΟΪΑΣ ΝΕΩΝ

Το αεράκι ήταν και χθες βοηθητικό και οι διαδρομές της τρίτης ημέρας των αγώνων του Παγκόσμιου Πρωταθλήματος Ιστιοπλοΐας Νέων, που διεξάγεται στο ιστιοπλοϊκό κέντρο του ΚΟΑ στη Λεμεσό, κύλησαν κανονικά. Οι Κύπριοι αθλητές, έχοντας πλήρη επίγνωση των δυσκολιών, συνεχίζουν την προσπάθειά τους και προσβλέπουν στο καλύτερο.

SL16

Οι Νεοζηλανδοί Ισαάκ Μακάρτι και Μάικα Γουόλκινσον συνέχισαν την εντυπωσιακή τους πορεία με άλλες δυο νίκες και ξέφυγαν 14 βαθμούς από τους Αυστραλούς (Νιάρμαν/Κόουπλαντ). Σταθερά εντός δεκάδας το κυπριακό πλήρωμα με τους Ονσίφορο Νεοφύτου και Σωτήρη Φανάρη να είναι 10οι στη γενική με δυο 11ες και μια 9η θέση.

29er

Οι Γάλλοι Λούκας Ρουάλ και Εμίλ Αμορός συνεχίζουν να πρωτοπορούν με 17 βαθμούς. Χθες κατετάγησαν κατά σειρά σε πρώτη, τέταρτη και τρίτη θέση. Τη δεύτερη θέση κατέχουν οι Αργεντινοί Κλάους Λάνγκε και Ιγκνάσιο Βαρίσκο με 17 βαθμούς διαφορά (7η, 1η, 2η θέση). Οι 13χρονοι Χάρης Παπάζογλου και Ορέστης Γερμανός βρίσκονται στην 29η θέση. Στην πρώτη χθεσινή διαδρομή κατετάγησαν στην 28η θέση, στη δεύτερη δεν τερμάτισαν, ενώ στην τρίτη δεν άρρισαν λόγω ελαφρού τραυματισμού του Χάρη Παπάζογλου.

Laser Radial αγοριών

Συνεχίζεται ο ανταγωνισμός μεταξύ του Πορτορικανού Γουάνκι Περιντόμο και του Ισπανού Ζοέλ Ροντρίγκεζ. Ο Πορτορικανός κέρδισε τη χθεσινή πρώτη διαδρομή και πήρε τη δεύτερη θέση



Οι Κύπριοι Ραφαήλ Θεοκάρους και Μιχάλης Παναγιώτου.

στη δεύτερη διαδρομή. Ο 17χρονος Κύπριος Τζόζεφ Ηροδότου με κατάταξη στις θέσεις 22 και 39 βρίσκεται στην 30ή θέση στη γενική κατάταξη.

Laser Radial κοριτσιών

Η Νορβηγίδα Λιν Φλεμ Χοσι παραμένει πρώτη με τη συμπλήρωση των τριών διαδρομών της μέρας με 17 βαθμούς. Δεύτερη ακολουθεί η Φινλανδή Μόνικα Μίκολα με 34 βαθμούς. Από κυπριακής πλευράς η Ελένη Κυριακίδου βρίσκεται στην 35η θέση της γενικής.

RS:X αγοριών

Ο Βρετανός Κίεραν Μάρτιν (χάλκινο

μετάλλιο στην Ολυμπιάδα Νέων το 2012) συνεχίζει στην πρώτη θέση στη γενική κατάταξη με 15 βαθμούς, με χθεσινό πλασάρισμα σε τρίτη, δεύτερη και τέταρτη θέση. Ο 18χρονος Γιάννης Βυρίδης βρίσκεται στη 18η θέση. Χθες πλασαρίστηκε κατά σειρά στις θέσεις 20, 17 και 20.

RS:X κοριτσιών

Άλλη μια μέρα ανατριπών με την Κινέζα Γουνξίου Λου να ανεβαίνει στην πρώτη θέση με 24 βαθμούς, αφήνοντας δυο βαθμούς πίσω την Ιταλίδα Μαγκέπ. Άλλους δυο πιο πίσω η Γουίνεκες. Η Κύπρια Ιωάννα Αβρααμίδου, που βρίσκεται στην

29η θέση της γενικής, ένωσε κάποιες ενοχλήσεις στο πόδι και προηγήθηκε να μην αγωνιστεί για προληπτικούς λόγους.

420 αγοριών

Σήμερα, είναι προγραμματισμένες να διεξαχθούν συνολικά 22 ιστιοδρομίες, για τις 8 διαφορετικές κλάσεις. Το πρόγραμμα ξεκινά στις 12μ. με τις κλάσεις Laser Radial κοριτσιών (δύο ιστιοδρομίες), 29er (τρεις ιστιοδρομίες) και RS:X αγοριών, κοριτσιών (τρεις ιστιοδρομίες). Στις 15:00 θα ξεκινήσουν οι κλάσεις Laser Radial αγοριών και 420 αγοριών με τρεις ιστιοδρομίες στην καθημέρα.

ΣΗΜΕΡΙΝΗ

Πεμ, 18 Ιούλιος 2013, p.35

Αποδελιτώση: 18/07/2013

